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RAPORT DE EVALUARE A CONSILIERULUI EDUCATIV 

AN ȘCOLAR 2022-2023 

 

    În anul școlar 2022-2023, ne-am propus să desfășurăm, cu participarea și implicarea activă a 
tuturor cadrelor didactice din unitate, o serie cât mai variată de activități, proiecte și programe educative, în 
care să se implice motivațional și conștient toți elevii unității, şi pe cât posibil, toţi partenerii implicaţi în 
educaţie (Familia, Poliţia, Cabinetul psihologic, biblioteca, factori economici, Biserica etc.). În scopul 
atingerii obiectivelor propuse prin planul managerial pentru anul școlar 2021-2022 au fost emise decizii 
interne pentru numirea:  

1) Coordonatorului pentru proiecte și programe educative şcolare și extraşcolare, şefilor de catedre 
și responsabililor de discipline;  

2) Comisiilor şi grupurilor de lucru cu atribuţii specifice: Comisia pentru burse, programe sociale şi 
alte forme de sprijin financiar, Comisia pentru evaluarea și asigurarea calităţii, Comisiei pentru organizarea 
examenelor de corigenţă, de încheierea situaţiei şcolare și de diferenţă, Comisia pentru orar, serviciul pe 
şcoală și scheme orare, Comisiei pentru verificarea cataloagelor (completarea cataloagelor, frecvenţa 
elevilor şi notarea ritmică), Comisia pentru curriculum şi stabilirea graficului de desfăşurare a lucrărilor, 
Comisia diriginţilor, Comisia pentru promovarea imaginii unității, Comisia de perfecţionare, cercetare şi 
dezvoltare profesională a profesorilor, Comisia de sănătate şi securitate în muncă, Comisia pentru proiecte, 
programe educative şcolare și extraşcolare, etc.  

Activitatea educativă şcolară și extraşcolară a fost complexă, s-a bazat pe o bună comunicare, 
activităţile desfăşurate fiind tratate cu seriozitate și implicând un număr mare de elevi, cadre didactice, 
părinţi și reprezentanţi ai comunităţii locale. Îndrumarea și   informarea elevilor şi părinţilor acestora în 
vederea unei orientări socioprofesionale şi integrări sociale optime s-a concretizat în cuprinderea unor teme 
specifice în cadrul orelor de dirigenţie şi a şedinţelor cu părinţii. Diriginţii s-au implicat în buna organizare și 
desfăşurare a serviciului pe unitate și au militat pentru menţinerea calităţii mediului şcolar. Pentru anul 
școlar 2021-2022, ne-am stabilit o serie de obiective de realizat la nivelul unității, prin activitățile educative 
stabilite. 
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Obiective:  

 Necesitatea recunoaşterii activităţii educative şcolare și extraşcolare ca parte esenţială a educaţiei 
obligatorii;  

 Promovarea cooperării în vederea utilizării diverselor abordări didactice necesare ridicării 
standardelor calităţii procesului educaţional;  

 Oportunitatea oferită de activitatea educativă şcolară și extraşcolară pentru crearea condiţiilor 
egale/echitabile de acces la educaţie  

 Diminuarea numărului de elevi cu note scăzute la purtare din cauza absenţelor sau a actelor de 
indisciplină 

 Creşterea procentului de promovabilitate al Evaluarilor Naţionale; 
 Cunoasterea optiunilor elevilor privind petrecerea timpului liber; 
 Diversificarea activităţii extracurriculare; 
 Conectarea și colaborarea unității la programe și proiecte educaţionale, la nivel local, judeţean, 

național și internațional; 
 Cresterea calitatii actiunilor educative din unitate; 
 Implicarea și atragerea unui numar cat mai mare de elevi în activitățile unității; 
 Eficientizarea colaborarii unității cu alte institutii implicate în buna funcționare a societății; 
 Optimizarea relaţiei unitate-familie; 
 Diversificarea activităţii extracurriculare. 

 
Puncte tari 

 Experienţă în domeniul activităţii educative şcolare și extraşcolare; 
 Personal didactic calificat, cu competenţe necesare evaluării și valorificării valenţelor educative; 
 Diversitatea programului de activităţi educative la nivelul unităţii de învăţământ; 
 Majoritatea profesorilor diriginți s-a implicat în derularea activităților școlare și extrașcolare; 
 Relaţia buna dintre diriginţilor şi majoritatea elevilor; 
 Multitudinea și diversitatea activităților extrașcolare  în vederea afirmării personalității unității în 

plan comunitar; 
 Vizibilitatea actului educaţional în comunitate prin mediatizarea activităţilor extraşcolare și 

extracurriculare (spectacole, concursuri, competiţii ); 
  Deschiderea oferită de disciplinele opţionale în conformitate cu interesele copiilor şi perspectivele 

de dezvoltare ale societăţii; 
 Relaţiile interpersonale (diriginte-elev, conducere-diriginţi, profesori-părinţi, profesori-profesori etc.) 

existente favorizează crearea unui climat educaţional deschis, stimulativ 
 Comisia diriginţilor organizează întâlniri cu reprezentanţi ai Poliţiei în scopul prevenirii delincvenţei 

juvenile; 
 Întâlniri cu Consiliul reprezentativ al părinţilor, cu Comitetele de părinţi ale claselor, suplimentate de 

consultaţii individuale cu părinţii; 
 Contactele cu diverse instituţii pentru realizarea unor activităţi extracurriculare (excursii tematice) 

introduc elevii în mediul comunitar şi contribuie la socializarea lor. 
 

Puncte slabe 
 Slaba implicare a părinţilor în activităţile unității, dezinteresul multora dintre ei faţă de anturajul și 

preocupările copiilor lor;  
 Existenţa absenteismul şcolar în condiţiile în care actuala legislaţie nu oferă cele mai eficiente 

pârghii pentru prevenirea şi combaterea acestui; 
 Neimplicarea în proiecte internaţionale; 
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 Spațiul insuficient în incinta unității pentru derularea unor activități extraşcolare; 
 Lipsa unor modalități de recompensare a elevilor pentru participarea la activitățile extraşcolare;  
 Dezinteresul părinților și elevilor de etnie rroma față de actul educațional. 

 
Oportunităţi 

 Disponibilitatea autorităților locale de a se implica în viața scolii;  
 Inițierea cadrelor didactice în managementul de proiect; 
 Deschiderea activităţii educative spre implicare și responsabilizare în viaţa comunităţii; 
 Amplificarea dimensiunii europene prin accesarea noii generaţii de programe și proiecte de 

cooperare internaţională; 
 Valorificarea potenţialului creativ al elevilor prin iniţierea de noi proiecte educative și asumarea de 

roluri. 
 

Ameninţări 
 Dezavantajul creat de programele şcolare încărcate care nu permit dezvoltarea componentei 

educative; 
 Existenţa unei tentații foarte mari de a abandona școala pentru a merge la muncă în străinătate, 

datorită nivelului economic scăzut al zonei;  
 Elevi cu probleme de comportament: 
 Impactul nefast al mass-mediei. 

1.Activitatea diriginților 
Comisia diriginților şi-a desfăşurat activitatea în conformitate cu planul managerial elaborat la 

începutul anului, dar şi ţinând cont de cerinţele şi necesităţile educative ivite ulterior. Pe parcursul anului 
școlar 2022 – 2023, în cadrul Comisiei diriginților au fost derulate următoarele activități: 

 La orele de consiliere şi orientare s-au respectat planificările calendaristice iar temele dezbătute 
au respectat  Programele de Consiliere şi Orientare și particularităţile eleviilor. În anului şcolar 
2022-2023, profesorii diriginţi au urmărit ca, prin activitatea desfăşurată, să materializeze 
trăsăturile și principiile consilierii şcolare, văzute ca un proces de dezvoltare și prevenire, prin 
optimizarea modului în care elevul relaţionează cu unitatea, profesorii și colegii. 

 S-au desfășurat ședințele cu părinții, pe clase, după un programul afișat, în care s-au  prelucrat 
regulamentele școlare (cel general și cel de ordine interioara)   

 Şedinţele Comisiei diriginţilor s-au ţinut conform graficului respectând tematica din Planul 
Operaţional al unității și din Planului managerial al activităţii educative. 

 Instruirea prof. diriginți cu privire la organizarea activităților educative școlare și extrașcolare, 
întocmirea documentelor, realizarea fisei psihopedagogice a elevilor și a altor documente 
necesare dirigintelui. 

 Utilizarea unor strategii didactice, în cadrul orelor de dirigenție, astfel încât elevul să se poată 
exprima, să fie ascultat și îndrumat eficient. 

 S-au semnat contractele de parteneriat cu părinții și diferite instituții. 
 S-au efectuat asistențe la orele de dirigenție; 
 Profesorii diriginți au fost preocupaţi de dezvoltarea profesională continuă prin înscrierea la grade 

didactice și cursuri de perfecţionare. 
 

2. Activități educative școlare și extrașcolare 
Activitățile derulate au fost bogate și au vizat educația civică, educația ecologică, 

educație pentru sănătate, sport, educație rutieră, educația interculturală, istorie, științe, 

matematică, cultura generală. 

     În anul școlar 2022-2023 calendarul activităților educative școlare și extrașcolare au 

urmărit atingerea obiectivelor propuse în cadrul unor importante proiecte naționale și 

internaționale derulate de Colegiul Național „Tudor Vladimirescu”: 
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 Calendarul activităților proiectului județean „Colegiul Național Tudor Vladimirescu – 

Școală Durabilă prin Educație pentru Dezvoltare Durabilă”, în colaborare cu sprijinul 

Consiliului Județean Gorj; 

 Calendarul activităților desfășurate sub egida UNESCO în anul 2023; 

 Calendarul activităților desfășurate sub egida Parlamentului European – CNTV Școală 

Ambasador a Parlamentului European. 

   
3. Concursuri școlare județene, interjudețene, naționale și internaționale 

Elevii unității noastre, au participat la numeroase concursuri județene, interjudețene și naționale la 
specialitatea matematică, geografie și limba franceză obținând numeroase premii și medalii din care. 
 
4. Excursii: 

În unitate, s-au derulat 19 excursii de recreere, cunoaștere și tematice, la nivel local, național dar și 
internațional. De asemenea s-au desfășurat schimburi de experiență în cadrul proiectelor Erasmus+.  

 
5. Parteneriate educaționale 

Numeroase parteneriate educaționale au fost încheiate  cu numeroase instituții: Poliția, Primăria, 
Biserica, Biblioteca, Jandarmeria, DSP, CJ, mediu, alte instituții de învățământ,  etc. 

 
6. Comisiile din unitate 
     Toate comisiile din unitate și-au planificat activitățile educative întocmind rapoarte, au susținut 
referate și lecții deschise, s-au încheiat numeroase parteneriate educaționale cu diferite instituții, au 
organizat activități remediale pentru elevii cu dificultăți de învățare și au planificat consultații cu elevii 
înainte de a susține Evaluările Naționale sau înainte de anumite competiții școlare.  
 
7. Comisia de monitorizare a frecvenței, combaterea absenteismului și a abandonului școlar  

Comisia a urmărit aplicarea ROFUIP pentru absențe, a monitorizat activitatea profesorilor diriginţi 
în ceea ce priveşte gestionarea absenţelor şi aplicarea regulamentelor în vigoare, precum și demersurile 
întreprinse de conducerea unității, consilierul educativ şi profesorii diriginţi pentru combaterea 
absenteismului și a abandonului şcolar.  

La finalul anului școlar 2022-2023, situația frecvenței elevilor  s-a diminuat. 
 

8. Comisia pentru prevenirea și reducerea violenței în mediul școlar  
S-a avut în vedere prevenirea violenţei prin activităţi educative ce au accentuat civismul 

democratic, soluţionarea pacifistă a conflictelor, toleranţa, nondiscriminarea, respectarea drepturilor omului, 
valorizarea persoanei.  

Activităţile desfăşurate în scopul prevenirii și combaterii violenţei au avut ca parteneri și actori 
principali elevii și au vizat implementarea unor activităţi de monitorizare și conştientizare a problematicii 
violenţei şcolare în rândul diferitelor categorii de actori şcolari și la nivelul opiniei publice, în scopul 
sensibilizări acestora, precum și formarea atitudinii responsabile faţă de comportamentul propriu şi al 
celorlalţi în condiţiile cunoaşterii și înţelegerii drepturilor şi îndatoririlor. În cadrul orelor de Consiliere şi 
Orientare, fiecare cadru didactic a inclus și dezbătut cu elevii lunar această realitate a unității româneşti și 
nu numai.  

 
9. Campanii de informare/educare a elevilor: 
         - Campania de combatere a violenței; 
         - Educații: pentru sănătate, rutieră, financiară. 
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10. Consiliul elevilor: 
Consiliul Elevilor pe unitate, sub îndrumarea consilierului educativ, s-a implicat în atragerea cât mai 

multor elevi în activităţi extraşcolare creative. 
 

11. Comitetul de părinți 
La nivelul unității s-au organizat ședințele cu părinții pe clase, în care s-au ales comitetele pe clasă, 

apoi şedinţa pe unitate, s-a ales noul comitet. 
Au fost chestionaţi părinţii în legătură cu percepţia lor despre rolul şi eficienţa unității, au fost 

solicitaţi să vină cu propuneri și implicări. 
 
12. Programele Naționale „Școala Altfel” și „Săptămâna Verde” 
 Acestea s-au desfășurat online, din cauza cutremurelor din luna februarie care au afectat clădirea 
școlii și închiderea unei părți. Ambele programe au vizat teme care se regăsesc în Agenda pentru 2030, 
legat de cele 17 ODD (obiective pentru dezvoltare durabilă). 
 
13. Sugestii pentru îmbunătățirea activității educative în unitatea noastră de învățământ: 

 Sprijinirea elevilor talentați/care pot face performanță, precum și a elevilor cu nevoi speciale; 
 Promovarea unor programe pentru „educarea părinților”, în scopul unei participări active/conștiente 

la viața unității; 
 Promovarea unor exigențe ridicate în actul managerial în cazul reticenței față de nou și schimbare;  
 Implicarea unității și a cadrelor didactice în proiecte; 
 Obținerea de fonduri extrabugetare prin încheierea de parteneriate cu ONG-uri în vederea 

organizării și derulării unor activități educative de amploare. 
 
 
 
! Atașez lista detaliată a tuturor activităților educative desfășurate pe parcursul anului școlar 2022 – 2023 la 
Colegiul Național „Tudor Vladimirescu”. 
 
! Precizez că toate documentele justificative se află în școală (dir. adj. Maria-Vasilica Udriștioiu) 
 
 
 
 
 
 
 
                 Director,                                                                                Consilier educativ,  
    Prof. Cristina GOANȚĂ                                                    Prof. Daniela-Ileana VÎLCEANU                                                

 

 


